
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ – Κύπρος

Ο Οργανισμός (ΟΠΕΙ) είναι εκπαιδευτική ΜΚΟ στην Περιφέρεια Πάφου, η οποία δίνει
ιδιαίτερη προσοχή στα θέματα της εκπαίδευσης, του πολιτισμού και της νεολαίας. Βοηθά τις
τοπικές κοινότητες να ξεπεράσουν τις κοινωνικές και οικονομικές ανισότητες των
μειονεκτουσών κοινωνικών ομάδων. Οι επαγγελματίες μας περιλαμβάνουν ψυχολόγους,
κοινωνικούς λειτουργούς, εκπαιδευτικούς και άλλους συνεργάτες που μας βοηθούν να
επιτύχουμε τους κύριους στόχους μας. Προσφέρουν υπηρεσίες εθελοντισμού και κατάρτισης
σε μη τεχνικές δεξιότητες και υποστηρίζουν τις υπηρεσίες κοινωνικής πρόνοιας των
αγροτικών κοινοτήτων. Μέσα από τις εθελοντικές μας δραστηριότητες, βοηθάμε τους
ανθρώπους να αναπτύξουν δεξιότητες και ικανότητες ενώ αναπτύσσουν το αίσθημα του
ανήκειν. Ο οργανισμός έχει επίσης εμπειρία στη φιλοξενία φοιτητών από χώρες της ΕΕ και
λειτουργεί μια δομή φιλοξενίας όπου οι φοιτητές μπορούν να έρθουν και να έχουν ένα άνετο
και ασφαλές περιβάλλον κατά τη διάρκεια της διαμονής τους. Φιλοξενούμε περισσότερα από
300 άτομα κάθε χρόνο στην Πάφο σε διάφορα έργα της ΕΕ.

Ο οργανισμός έχει συμμετάσχει σε διάφορα ευρωπαϊκά και εθνικά έργα, όπως η εκστρατεία
του CoE "All Different All Equal", ανταλλαγές νέων, έργα δια βίου μάθησης Grundtvig και
Leonardo Mobility και στρατηγικές συμπράξεις. Ο ΟΠΕΙ είναι μέλος του κυπριακού εθνικού
δικτύου του Ιδρύματος Anna Lindh για τον διάλογο μεταξύ των πολιτισμών και
συνεργάζεται με εθνικά ερευνητικά κέντρα και ακαδημαϊκά ιδρύματα. Έχουμε ισχυρές
επαφές με τα μέσα ενημέρωσης και συνεργαζόμαστε στενά με www.pafosnet.com , από όπου
μπορούμε να διαδώσουμε τα αποτελέσματα των έργων και τις ενημερωτικές εκστρατείες. Η
ανταλλαγή εμπειριών, ο προσδιορισμός των βέλτιστων μεθόδων και πρακτικών σε αυτό το
έργο θα διαδραματίσει κεντρικό ρόλο στην επίλυση των βασικών ζητημάτων, όπου η
συνεργασία μεταξύ των ευρωπαίων εταίρων καθίσταται ανεκτίμητη.

Ο οργανισμός μας λειτουργεί ως συνδετικός κρίκος των τοπικών κοινωνιών της υπαίθρου με
την υπόλοιπη κυπριακή και ευρωπαϊκή κοινωνία. Υποστηρίζουμε την τοπική νεολαία να
συμμετάσχει σε ανταλλαγές νέων και άλλες ευκαιρίες της ΕΕ. Παρέχουμε ευκαιρίες
κατάρτισης και σεμινάρια για νέους, βοηθώντας τους στην προσωπική και επαγγελματική
τους ανάπτυξη. Συνεργαζόμαστε επίσης με άλλες ΜΚΟ, το τοπικό Εμπορικό Επιμελητήριο,
τον επίσημο Οργανισμό Πάφου Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 2017 και άλλους
τοπικούς φορείς. Έχουμε οργανώσει το Leonardo Mobilities και το KA1 Erasmus στην
Κύπρο και έχουμε τη δυνατότητα να φιλοξενήσουμε μεγάλο αριθμό φοιτητών / καθηγητών
στις εγκαταστάσεις φιλοξενίας μας. Έχουμε σταθερές επαφές με όλους τους περιφερειακούς
φορείς και τις τοπικές κοινότητες, συμπεριλαμβανομένης της πρόσβασης στα μέσα μαζικής

http://www.pafosnet.com


ενημέρωσης. δίνοντάς μας τη δυνατότητα να έρθουμε σε επαφή με την έρευνα και να
επικοινωνήσουμε με ανθρώπους σε όλη την Κύπρο. Ο υγιεινός τρόπος ζωής ήταν πάντα θέμα
στις παρουσιάσεις των σεμιναρίων μας στις τοπικές κοινωνίες και μέσα από την επαφή μας
με τους νέους.

Ο οργανισμός έχει εμπειρία σε εθνικά και διεθνή έργα και διατηρεί επαφή με τοπικούς
εταίρους σε όλες τις μεγάλες πόλεις της Κύπρου καθώς και με Ευρωπαίους εταίρους. Έχει
συμμετάσχει σε πολλά ευρωπαϊκά προγράμματα τόσο ως συντονιστής όσο και ως εταίρος.
Έχει επίσης υποστηρίξει την κατάρτιση κινητικότητας Ευρωπαίων φοιτητών σε κυπριακές
εταιρείες. Ο οργανισμός μας διοργανώνει επίσης σεμινάρια στις αγροτικές περιοχές και
προωθεί τη μάθηση σε μειονεκτούσες περιοχές σε διάφορους τομείς ευρωπαϊκού
ενδιαφέροντος.


